



MĚSTO JESENÍK

MĚSTSKÝ ÚŘAD JESENÍK

Oddělení investic

Č.j.: MJ/12279/2018 /OI/Blan
Sp. zn.: MJ/09172/2018/05/OI/Blan

V Jeseníku 2018-03-05

Určeno všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta v rámci výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu „Stavební úpravy zázemí pro dopravní hřiště v objektu ZŠ Jeseník, pracoviště B. Němcové“

Vysvětlení, změna nebo doplnění zadávací dokumentace

Město Jeseník, jako zadavatel veřejné zakázky malého rozsahu dle § 27 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) „**Stavební úpravy zázemí pro dopravní hřiště v objektu ZŠ Jeseník, pracoviště B. Němcové**“, která není zadávána postupy podle zákona, ale postupy dle Směrnice č. 3/2016, o zadávání veřejných zakázek, schválené Radou města Jeseník dne 02.12.2016 (dále jen „Směrnice“), ve smyslu § 31 zákona za dodržení zásad uvedených v § 6 zákona v souladu s bodem 4.9 Směrnice **poskytuje vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace:**

1.) **Popis změn v zadávací dokumentaci:**

Znění dotazu č. 1 dodavatele:

*V některých stavebních objektech je uvedena položka **D+M ÚPRAVA ELEKTROINSTALACE**. Co je obsahem? V případě nových rozvodů (to předpokládám, že bude minimálně v objektu WC PRO DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ) bude nutná i revize elektroinstalace.*

Odpověď č. 1 zadavatele:

01,08,09 - pouze kontrola vypínačů a případná výměna. 04 - nová elektroinstalace z důvodů bourání příček. 03-04 nezapomenout na svítidla. Revize jsou součástí VON VRN91-11.

Znění dotazu č. 2 dodavatele:

*V některých objektech jsou uvedeny položky **D+M PROPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ ROZVODY VČETNĚ ZEDNICKÝCH VÝPOMOCÍ** u vnitřní kanalizace a vodovodu – zde předpokládám, že jde pouze o napojení nových zařizovacích předmětů na stávající potrubí. Stávající zařizovací předměty budou nahrazeny novými a jejich poloha bude na stejných místech.*

Odpověď č. 2 zadavatele:

Ano propojení je myšleno k nejbližšímu místu napojení na (K,V). Nahrazené stávající zařizovací předměty budou ve stejném místě. Pozor však na nové u těch počítat s novým připojením na (K,V). Zednické výpomoci jsou myšleny bourání a zapravení do původního stavu s doplněním obkladů a dlažeb (lokální i jiného odstínu).

Znění dotazu č. 3 dodavatele:

*V objektu 04 – **UČEBNA PRO DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ (SKLAD VYUČUJÍCÍHO)** máte uvedenou položku **ÚPRAVA ÚSTŘEDNÍHO VYTÁPĚNÍ**. Co je obsahem? Dále je v objektu položka **VYROVNÁNÍ NEROVNOSTI PODKLADU VNITŘNÍCH OMÍTANÝCH PLOCH TMELEM TLOUŠTKY DO 2MM** – zde se obávám, že nelze provést odsekání obkladů s nerovností do 2mm.*

Odpověď č. 3 zadavatele:

ÚT myšleno kontrola těsnosti, oprava a nátěr otopných těles a potrubí. Obklady byly už někde uvolněné a pro objektivnost VŘ ponechat do 2 mm. Pokud bude více řešeno dle ÚRS.

Znění dotazu č. 4 dodavatele:

Dále u položek týkající se odsekání obkladů máte uvedeno, že je to včetně omítky až na zdivo. V rozpočtu ale není položka nové hrubé omítky, pouze položka **PŘÍPLATEK ZA VYROVNÁNÍ NEROVNÉHO POVRCHU**. Je možné že pokud bude omítka pod obklady v pořádku bude stačit vyrovnání.

Odpověď č. 4 zadavatele:

Ano myšleno ponechání omítky a jen vyrovnání (výměna položek v rámci ÚRS blíže odpověď č. 3).

Znění dotazu č. 5 dodavatele:

Dále v rozpočtu nejsou uvedeny položky zapravení obkladů při provádění instalatérských prací. Lze ji zahrnout do položky **D+M PROPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ ROZVODY VČETNĚ ZEDNICKÝCH VÝPOMOCÍ**. Nutno počítat s tím, že stejné obklady už pravděpodobně nebudou k sehnání.

Odpověď č. 5 zadavatele:

Ano, v zednických výpomocích (blíže odpověď č. 2).

Znění dotazu č. 6 dodavatele:

Dále v rozpočtu nejsou uvedeny položky zakrývání stávajících podlah atd. Lze je zahrnout do položky **VYČIŠTĚNÍ BUDOV NEBO OBJEKTŮ**.

Odpověď č. 6 zadavatele:

Ano, pokud zakryjete méně uklízíte.

Znění dotazu č. 7 dodavatele:

Dle výkazu výměr budou demontované výplně, zařizovací předměty ponechány objednateli ?

Odpověď č. 7 zadavatele:

Ano nabídnuty objednateli a v případě poškození odvezeny na skládku (dle tonáže).

Znění dotazu č. 8 dodavatele:

Nakonec upozorňuji, že dle zaslaného náčrtu nelze zkontrolovat výkaz výměr, tak jak je doporučeno ve výzvě k podání nabídky.

Odpověď č. 8 zadavatele:

Nákres je v měřítku s kótami.

- 2.) Na základě výše uvedené změny zadávací dokumentace prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek a upravuje zadávací dokumentaci následovně:

Bod 9.1 zadávací dokumentace – **lhůta pro podání nabídek nově zní:**

Všechny nabídky musí být doručeny na adresu sídla zřizovatele zadavatele (viz bod 9.3) **do 13.03.2018 do 13:00 hod.**, tedy do skončení lhůty pro podání nabídek. Nabídky, které budou podány po lhůtě pro podání nabídek, zadavatel neotevře. Tyto nabídky si ponechá a účastníka výběrového řízení bezodkladně písemně vyrozumí o tom, že jeho nabídka byla podána po lhůtě pro podání nabídek.

Vysvětlení zadávací dokumentace bude zveřejněno na profilu zadavatele <https://www.kdv.cz/profil.php?ic=70599921>. Vysvětlení zadávací dokumentace se považuje za doručené všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta okamžikem uveřejnění na profilu zadavatele.


Mgr. Magdaléna Bendová
zástupce ředitele